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Appel de candidatures

** Stage aux Chambres extraordinaires au sein des tribunaux cambodgiens (CETC) **

La Clinique de droit international pénal et humanitaire (CDIPH) est heureuse d’annoncer que la composante internationale du Bureau des co-juges d’instruction des Chambres extraordinaires au sein des tribunaux cambodgiens (CETC) est à la recherche de stagiaires disponibles dès janvier 2014. 

Qu’est-ce que la CDIPH ?

La CDIPH est une activité universitaire de la Faculté de droit de l’Université Laval permettant aux étudiants d’acquérir de l’expérience pratique en droit international pénal, humanitaire et des droits de la personne. Pour plus d’information, consultez notre portail web (www.cdiph.ulaval.ca).
Modalités
Sous l’autorité d’un responsable de l’organe concerné des CETC, le stagiaire effectuera une variété de tâches juridiques. Ce stage à temps plein se déroulera à Phnom Penh, au Cambodge. Il n’est pas rémunéré et tous les frais sont à la charge du stagiaire. Le stage pourra débuter dès janvier 2014. La priorité sera donnée aux candidats disponibles et volontaires pour effectuer un stage d’une durée de 6 mois. 
Critères d’admission

Les candidats doivent posséder un diplôme en droit et une bonne connaissance du droit criminel. La maîtrise de l’anglais est primordiale. La connaissance des crimes et modes de responsabilités internationaux est un atout hautement désirable, de même que l’expérience professionnelle dans les domaines du droit international. Enfin, les candidats doivent être capables de travailler dans un milieu multiculturel et sous pression. 

Comment présenter sa candidature ?
Envoyez votre curriculum vitae, votre relevé de notes complet, une lettre de présentation et un texte en anglais écrit par vous à cdiph@fd.ulaval.ca, avant 23h59 le 20 décembre 2013. Ces documents devront être réunis au sein d’un seul fichier PDF dont le libellé sera le même que celui de l’intitulé du courriel utilisé pour nous faire parvenir votre candidature, soit  « Nom.Prénom_Stage CETC ». Il se pourrait que les candidats soient invités à une entrevue. La Clinique recommandera les meilleurs candidats au responsable du recrutement des CETC.

Vous avez des questions ?

Consultez notre portail web (www.cdiph.ulaval.ca) et écrivez-nous au cdiph@fd.ulaval.ca. 
Pour en connaître d’avantage sur le travail des co-juges d’instructions des CETC, visitez le page de l’organe concerné (http://www.eccc.gov.kh/en/ocij). 

Pour plus d’information sur la CDIPH, visitez-nous au www.cdiph.ulaval.ca

